B nocnegoBatesnbHoctn  19752... Kaxaas <script>
var n,;

ungpa, HaymHasi C rsTon, paBHa rocaAeaHEN var x1=1:
ungppe CcyMMbl NMpeabiagyLumx YeTbIPEX Umngp. var g:?
Bctperutcs in B 3TOM roc1e40BaTe/lbHOCTH ! var x4=5.
for(var i=0;i<6000;i++)
{
a) Ha6op Lu/ld)p 1234; 3269; n=x1+x2+x3+x4;
n=n%10;
document.write(n +" ");
6) BTOpn4yHO Habop 1975; x1=x2;
X2=x3;
x3=x4;
B) Habop 8197 5; x4=n;
if(x1==1 8& x2==9 &8& x3==7 &8& x4==5)
{
document.write("yes");
1975237796915163559217996151309357495532555729315871176597781391 ) break;
}
</script>
a) nocne Kaxkaon YeTHOM LmMdpbl MayT NoApSAa YeTbipe HeveTHble => 1234, 10 [ 10 {10 [ 10

3269 Tam HeTy

6) nonpobyem HayunTbCs genaTtb Ha06oPOT, NO 4-M HAaXoOUTb HE CreayLyo, a NpeabIayLLyHo

X5532

(X+5+5+3)%10 == 2

X+5+5+3=10*k + 2

X =10k +2 - 5-5-3 = 10k - 11

-11%10 ==-1 + 10==

nycrb 1975 BCcTpeTuTcsi, Hangem ungpy nepesg HuM

(Xx+1+9+7)%10==5

X+1+9+7=10*k+5

x=10*k+5-1-9-7 = 10*k-12

-12%10=-2+10=8

CKOJIbKO BCEBO3MOXXHbIX 4-K Ungp cyujectByet Ha ceete? 10™N4 - ux KOHEYHOE YNC/1I0. 3HAYNT B HaLLEN
6ECKOHEYHOU N0C/1eEA0BATE/IbLHOCTU KaKas-Hnbyab 4-ka ungp To4HO noBTopmutcs abcd
1975.......... wabcd.........cccceeee.. 1975, puwabcd.......... .



